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ykHkkfFkZ;ksa dh la[;k vk;kstd fuf/k;d











dze la-

1-

2-

3-

4-

5-

6-

7-

uke

Jh lqjhusuh ujs'k

Jh fuEekdqjh jkts'k

lqJh iksjh cqjkxksfgu

Jh izkaty cstc:vk

Jh lhFke uk;Mw ikbyk

Jh dksEewjh 'ksdjjko

Jh MksEekjktw ;qojkt

izHkkx

izkd`frd mRikn jlk;u&foKku izHkkx

vkS"k/kh; jlk;u&foKku izHkkx

izkd`frd mRikn LokLF;&foKku izHkkx

vkS"k/kh; jlk;u&foKku izHkkx

vkS"k/kh; jlk;u&foKku izHkkx

vkS"k/kh; jlk;u&foKku izHkkx

vkS"k/kh; jlk;u&foKku izHkkx

ekxZn'kZd

MkW- ,u-lh- c:vk

MkW- Mh- iztkifr

MkW- ,u- lh- c:vk

MkW-vkj-lh- c:vk

MkW- ih-ts- Hkq;ku

MkW- vkj-lh c:vk

MkW- Mh- iztkifr





pj.k

pj.k  1

pj.k  2

pj.k  3

pj.k  4

iw.kZ fd, x, dk;Z dk C;kSjk

dEI;wVj iz;ksx'kkyk vkSj v/;kiu iz;ksx'kkyk dk uohdj.k

dEI;wVj vkSj dEI;wVj iz;ksx'kkyk ds vU; midj.kksa dk izki.k

vkSj LFkkiuk

v/;kiu iz;ksx'kkyk midj.kksa dk izki.k vkSj LFkkiuk

v/;kiu iz;ksx'kkyk dk uohdj.k

v/;kiu iz;ksx'kkyk midj.kksa dk izki.k vkSj LFkkiuk

iqLrdksa vkSj dkyst fof'k"V vko';drkvksa dk izki.k midj.kksa

dk vuqj{k.k

iw.kZrk izfr'kr

20 izfr'kr iw.kZ

20 izfr'kr iw.kZ

40 izfr'kr iw.kZ

'kq: fd;k tk jgk gS A


















